

下了一天雨 仍然不凉快

周六雨停气温还要升

本报7月1日讯

(记者 张纪珍)虽然下了一天一夜的雨,但1日的临沂一点也没让人感觉出凉快来,相反更为闷热了。记者从临沂市气象台了解到,临沂目前处在副高边缘,天气很难变得凉爽。3日开始,降雨停止,临沂的气温还会再次

升高。

据气象专家介绍,1日白天临沂的最高气温只有29℃,但由于今天的空气特别潮湿,空气相对湿度几乎都在80%以上,这又热又湿的空气,使人感到不适,也增加了闷热感。

据了解,目前临沂已

经处在副热带高压的边缘,这种情况下最容易出现强降雨天气,而且天气也是以闷热居多。

根据预报,2日的临沂仍然会有小到中雨,有的地方仍然很可能出现大雨,并伴有6-7级大风。到了3日白天,降雨将会全面停止,天气开始转为多

云,气温也会再次逐步升高。

具体天气预报为:2日阴有小到中雨局部大雨,偏南风转偏北风3~4级阵风6~7级,气温26~30℃;3日多云间阴,偏北风3级,气温24~30℃;4日多云,北转南风3级,气温24~31℃。

安监>>

应急救援队

进入战备状态

本报7月1日讯(通讯员 刘坤鑫 记者 崔洪英)1日,记者从临沂市安监局获悉,为应对近期可能出现的强降雨情况,做好强降雨期间各项安全生产工作,安监局启动了紧急预案。

市政府办公室下发《关于切实做好防范强降雨工作的紧急通知》后,市安监局立即启动应急预案,通知各类安全生产应急救援队伍进入战备状态,随时待命,一旦出现险情,立即实施抢险救援。同时严格落实24小时值班制度。

戏水

7月1日中午,在市区人民广场上,几个女孩在雨中开心地玩耍嬉戏,享受降雨带来的欢乐。

记者 廖杰 摄

交通>>

外地降雨大 部分车没发

本报7月1日讯

(记者 王健)记者从临沂交通部门获悉,7月1日临沂本地的雨并不算太大,但由于外地一些城市降雨较大,部分线路的客车没有发车。

当日的降雨给临沂的客运带来一定的不便,据临沂汽车客运总站工作人员介绍,临沂的雨虽

然并不大,但是其他的地市受影响较大,发往这些城市的线路很多都没有出发。

据介绍,山东西部和河南等地一些地市雨下得比较大,部分线路没有发车,像开往巨野和台前等方向的客车都没有出发。随着降雨的结束,这些线路也会陆续恢复。

农业>>

夏播刚结束 好雨正当时

本报7月1日讯

(记者 田慧)一场大雨给不少人的出行造成不便,但对于刚刚播种的玉米、水稻等夏播作物来说,却正是一场“及时雨”。夏播刚刚结束,一场好雨给庄稼生长开了个好头。

“虽然今年的小麦收割晚了10天左右,但是夏播只比往年晚了3天左右,仍在适播期之内。”临沂市农委的杨科长告诉记者,虽然遭遇了不少

挑战,但今年小麦还是取得了丰收。玉米、水稻是主要的粮食作物,在小麦收割后播种,如今已经基本播种完毕。

记者了解到,由于前段时间高温少雨,部分旱地玉米出现干旱,如今一场大雨正好给玉米“解了渴”。另外,农业部门还表示,一旦出现雨情,他们将安排及时做好雨后排水工作,避免出现玉米芽涝,确保正常生长。